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void merge sort(int *a, int left, int right) ‘
/] *a Y= R DT —EBEMINTODIESIOT FLR
// left & right : BB CTY — T BE5T — X OEMRE A
{
int i,j, m, k, t{N]; // (NNILEFOES], NIFBICERSN TN D

if (left >= right ) return; (R LA ]

m = (left +right ) / 2;

T T O DE%E
o)
for (i=left; i <=m; i++ ) t[i] = *(a+i);
for (i=m+1, j =right; i <= right; i++, j-- ) t[i] = *(a+j);
@ Off%k

i =left; j = right; k = left;

whlle (k <=right) {
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int i=0, j=4, k=0;

int a[]={5, 2, 4, 1, 3},b[1={4, 2, 3, 5, 1};

while(i<j){
k+= *(a+i)+*(b+j]) ;
if(k % 2==0){
i++;'
}
else if(k % 3 == 0 ){
k-=1;
5
}
}

[ 2E H]
(th A& 2R)

printf(" %d\n ", k) ;
' 1

(2) 10 MR OKIEE CEFICE LT T — 5 (e LI 5 2 B3 7= R o 2R 2 B (R 2)

Z OB Z PN Y main BE%L (1 3)

. main BeROETHER (K4) 2HUFITRYT. HHXF
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LY. XEEEKOEDENSFHET DI ENTES, 0TI LF0O~@FHED X,

void mulX( char *dec, char x,char *ans){
mt 1,j,a,b=0,c,x2;
x2=x-"'0" '
if( x2 <=0 && x2 >= 9 ){
exit( 1);
3

1= strlen(dec) - 1;
j.=strlen(ans) - 1;
while(1>= 0 ){

| int main(void)

(

char dec[ 5]="4321", ans[ 6 ] ="00000";
char x="7"

mulX(dec, x, ans ); ,

printf( "%s X %c = %s\n" , dec, X, ans );
strepy( dec , "1234");

strepy( ans , "00000" );

mulX(dec, x, ans );

printf( "%s X %c = %s\n", dec , X, ans );

a=x2%( @ ) +_ @ ; - return 0;
b=al/10; } .
c=a % 10; 3
*(ans+j)= ® ;o
1--; 4321 x 7 = 30247
3= 1234 x 7 = 08638
} T K4
@ ;
}
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PR
XL = [Q]
Z= [€2]
I= [A]
Vr= [V]
L= [V]
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